## CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1767/91 of 14 June 1991 amending Commission Regulation (EEC) No 3814/90 laying down the level of the accession compensatory amounts for milk and milk products in trade between Spain and Portugal

(Official Journal of the European Communities No L 158 of 22 June 1991)

On page 44 in the Annex:

for:

ʻ0402 99	— — other :	
	with a fat content, by weight, not exceeding 9,5 %	2,26 ( <sup>5</sup> ) ( <sup>10</sup> ) ( <sup>6</sup> )
	<ul> <li> with a fat content, by weight, exceeding 9,5 % but not exceeding 45 %</li> </ul>	_
	- $-$ with a fat content, by weight, exceeding 45 %	(9'

read :

**'0402** 99

)2 99	— — other :	
	with a fat content, by weight, not exceeding 9,5 %	<b>2,26</b> ( <sup>5</sup> ) ( <sup>10</sup> )
	with a fat content, by weight, exceeding 9,5 % but not exceeding 45 %	(6)
	with a fat content, by weight, exceeding 45 %	(१)'

Corrigendum to Council Directive 91/493/EEC of 22 July 1991 laying down the health conditions for the production and the placing on the market of fishery products

(Official Journal of the European Communities No L 268 of 24 September 1991)

On page 17, the second subparagraph of Article 3 (1) (a) (ii) should read :

'The cooking of shrimps and molluscs on board must comply with the provisions of Chapter III, section I(5) and Chapter IV, section IV(7), of the Annex. Such vessels shall be specifically registered by the competent authorities;'.